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80% van de ouders is tevreden met de schoolkeuze voor 
de Max Havelaar 
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Gemiddelde: 4.1 / 5.0 

Tevredenheid met schoolkeuze 

53 

31 

27 

25 

20 

15 

14 

27 Overig 

Schoolsysteem sprak aan 

School werd aanbevolen 

Goede indruk tijdens eerste gesprek 

School is dichtbij 

Goede schoolresultaten 

Protestants christelijke identiteit 

Duidelijk regels voor omgang 

Reden voor schoolkeuze 



Ouders zijn tevreden over communicatie met de school, al 
zijn er ook verbeteringen mogelijk 
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Gemiddelde: 7.4 / 10.0 

Tevredenheid over communicatie met de school 

• 75% van de ouders geeft aan tevreden te zijn met de 

communicatie via website, schoolgids, nieuwsbrieven / e-mail en 

Social Schools 

• Ook zijn ouders goed op de hoogte waar zij terecht kunnen met 

vragen / opmerkingen en is de directie goed bereikbaar en 

reageert adequaat op vragen / klachten 

• Verbetering is mogelijk door hogere frequentie van 

communicatie, beperken van de hoeveelheid aan 

communicatiekanalen (email, ParnasSys, Social Schools, 

nieuwsbrieven) en verder aanscherpen van de inhoud van de 

communicatie 

• De school bekijkt hoe er meer duidelijkheid kan komen in het 

gebruik van de verschillende communicatiekanalen 

Toelichting 



Communicatie met leerkrachten wordt als positief 
beschouwd 
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Gemiddelde: 7.7 / 10.0 

Tevredenheid over communicatie met de leerkracht(en) 

• Ouders ervaren de communicatie met leerkrachten als zeer 

positief, zij zijn voldoende op de hoogte wat er speelt in de klas en 

de voortgang van het kind is bekend bij ouders 

• De startgesprekken (71% geeft aan zeer tevreden en tevreden te 

zijn) en rapportgesprekken (67%) worden positief bevonden  

• Daarnaast geven ouders aan dat (92% helemaal mee eens en 

mee eens) dat zij terecht kunnen bij leerkrachten met vragen en/of 

problemen en deze worden tijdig en goed beantwoord (82%) 

• Echter zouden ouders graag vaker de kans krijgen om met 

leerkrachten te spreken (bijvoorbeeld tijdens oudergespreken 

gedurende het schooljaar). Daarnaast is verbetering mogelijk in 

het gebruik van Social Schools als communicatiemiddel met 

leerkrachten 

Toelichting 



Het didactisch handelen krijgt gemiddeld een 7.2; 
voornamelijk inzicht in lesstof zou (nog) beter kunnen 
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Gemiddelde: 7.2 / 10.0 

Tevredenheid over didactisch handelen Toelichting 

• Ouders zijn tevreden over de diepgang van de lesstof en 

verscheidenheid aan vakken, echter geven zij ook aan meer 

inzicht te willen over aangeboden lesmethodes  

• Kinderen worden geboeid door de lesstof en gemotiveerd door 

de leerkrachten. Ook ervaren ouders dat leerlingen voldoende 

verantwoordelijkheid en genoeg ruimte krijgen voor eigen 

initiatief en creativiteit en leren zij samenwerken met anderen 

• Verbetering is mogelijk door Engels eerder aan te bieden in het 

curriculum. Tevens is er behoefte aan creatieve en expressieve 

vakken op school en dat er meer aandacht gegeven kan worden 

aan spreekbeurten 

• Daarnaast wordt aangegeven dat ook ouders ingezet kunnen 

worden in het aanbieden van specifieke leerstof (bijvoorbeeld 

mediawijsheid). De MR gaat dit jaar verder bekijken wat de 

mogelijkheden hiervoor zijn 



Ouders zijn tevreden (7.5) over het pedagogisch 
handelen van de Max Havelaar  
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Gemiddelde: 7.5 / 10.0 

Tevredenheid over pedagogisch handelen Toelichting 

• Leerkrachten zorgen voor een veilig klimaat in de klas (71%), dat 

leerlingen respectvol en plezierig met elkaar omgaan (75%) en 

zijn goed op de hoogte wat er speelt in de klas (63%) 

• De belangstelling van leerkrachten in de kinderen wordt als zeer 

positief beschouwd (89%) en stellen zich positief op tegenover 

de kinderen (90%). Er wordt voldoende hulp geboden aan de 

kinderen, het zelfvertrouwen en de zelfstandigheid van kinderen 

wordt bevorderd en leerkrachten bevorderen oplossingsgericht 

denken bij de leerlingen 

• Meer aandacht zou besteed kunnen worden aan pestgedrag en 

ruzies / misverstanden in de klas. Het pestprotocol zou (nog) 

beter uitgevoerd kunnen worden 



De schoolcultuur wordt positief bevonden, echter zijn er 
ook verbeterpunten rondom pestgedrag 
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Gemiddelde: 7.5 / 10.0 

Tevredenheid over de schoolcultuur Toelichting 

• Ouders ervaren duidelijke regels en omgangsvormen (81%) en 

de kinderen voelen zich veilig op school (76%). Ook gaan 

leerlingen en leerkrachten op een leuke manier met elkaar om en 

creativiteit en eigen initiatief van leerlingen wordt gewaardeerd 

• De wijze waarop opgetreden wordt tegen pestgedrag kan worden 

verbeterd en het pestprotocol zou (nog) beter uitgevoerd kunnen 

worden. Daarnaast geven ouders aan dat er meer ruimte zou 

moeten zijn voor reflectie en discussie tussen ouders en de 

school 



De schoolorganisatie op de Max Havelaar wordt als 
positief beschouwd door ouders (1/2) 
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Gemiddelde: 7.4 / 10.0 

Tevredenheid over de schoolorganisatie Toelichting 

• De verandering naar het continurooster wordt als positief ervaren 

door ouders (77%). Daarnaast zijn ouders tevreden over de 

indeling van vakanties en studiedagen 

• Ouders zijn tevreden over de indeling van leerlingen en 

leerkrachten over de groepen, echter verdient de communicatie 

hierover nog extra aandacht 

• De hoeveelheid aan activiteiten (bv. vieringen, museumbezoek) 

en de organisatie van deze activiteiten wordt als zeer positief 

ervaren. Ook de luizencontroles zijn goed georganiseerd. Het 

bewegingsonderwijs op de Max Havelaar wordt als zeer goed 

ervaren (88%) 

• Verbetering is mogelijk in de organisatie van het buitenspelen. 

De MR heeft er samen met de school een speerpunt van 

gemaakt dit jaar om het schoolplein aan te pakken 
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Gemiddelde: 7.4 / 10.0 

Tevredenheid over de schoolorganisatie Toelichting 

• Betrokkenheid van ouders wordt als positief ervaren en er wordt 

niet te vaak een beroep gedaan op ouders om te helpen bij 

schoolzaken 

• Ouders geven aan dat de hoogte van de ouderbijdrage passend 

is. Echter is het niet geheel duidelijk waaraan de ouderbijdrage 

wordt besteed. De MR zal dit inzichtelijk maken dit schooljaar 

De schoolorganisatie op de Max Havelaar wordt als 
positief beschouwd door ouders (2/2) 



De schoolomgeving kan verder worden verbeterd; de MR 
neemt hier actie op in 2020 
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Gemiddelde: 6.8 / 10.0 

Tevredenheid over de schoolomgeving Toelichting 

• Over het algemeen zijn ouders tevreden over de schoolomgeving 

en het schoolgebouw. Echter zijn er ook verbeteringen mogelijk, 

voornamelijk aan het schoolplein, de klimaatbeheersing van het 

gebouw en het sanitair 

• De MR neemt samen met de school actie op het verbeteren van 

de schoolomgeving 



MedezeggenschapsRaad Max Havelaar 2019/2020 

Leerkrachtgeleding 

• Hidde Duivenvoorden (voorzitter) 

• Eva van Kreuningen 

• Niky Steendam (per januari 2020 vacant) 

• Bas Bremer 

Oudergeleding 

• Kirsten Kok (bewegingsonderwijs) 

• Nienke Bakkers (Groep 6) 

• Petra van der Meer – Kester (Groep 4) 

• Mirjam Overkamp (Groep 3) 



Bijlage 



Samenstelling respondenten (n=83) 


